



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Αγρίνιο, 06-02-2025  
Αρ. πρ.: 234

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

**ΠΡΟΣ**  
**ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ**

**ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 2<sup>ο</sup> ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**

Δ/νση: Άγιος Ιωάννης Ρηγανάς - Αγρίνιο  
Πληροφορίες: Γ. Τσιπάς  
Τηλέφωνο: 2641023467  
e-mail: [mail@2lyk-agrin.ait.sch.gr](mailto:mail@2lyk-agrin.ait.sch.gr)

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ**

**εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς**  
για πολυήμερη εκδρομή σε Μυστρά-Αερόπολη-Μονεμβασιά-Γεράκι-Ναύπλιο  
(Υ.Α. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 ΦΕΚ 456/τ.Β' /13-02-2020)

**A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ**

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΜΥΣΤΡΑΣ-ΑΕΡΟΠΟΛΗ-ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ-ΓΕΡΑΚΙ-ΝΑΥΠΛΙΟ  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 02-04-2025  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 05-04-2025  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: (31) ΤΑΞΗ: Α και Β  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: (3)

**B. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ**

**1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: Τετάρτη, 02-04-2025**

07:00: Αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου για αρχαιολογικό χώρο καastroπολιτείας Μυστρά με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και μεσημεριανό γεύμα.  
13:00: Άφιξη στον αρχαιολογικό χώρο του Μυστρά. Περιήγηση/ξενάγηση στον χώρο.  
16:30: Άφιξη στην Σπάρτη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
17:00: Περιήγηση στην πόλη και δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανουκτέρευση.

**2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: Πέμπτη, 03-04-2025**

09:00: Πρωινό. Αναχώρηση για Αερόπολη.  
11:00: Άφιξη στην Αερόπολη. Περιήγηση/ξενάγηση στην πόλη. Γεύμα.  
15:00: Αναχώρηση για Μονεμβασιά.  
17:00: Άφιξη στην Μονεμβασιά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
17:30: Μετάβαση στην καastroπολιτεία της Μονεμβασιάς. Περιήγηση/ξενάγηση στην πόλη και δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανουκτέρευση.

### **3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: Παρασκευή, 04-04-2025**

09:00: Πρωινό. Αναχώρηση για αρχαιολογικό χώρο καστροπολιτείας Γερακίου.

12:00: Άφιξη στον αρχαιολογικό χώρο στο Γεράκι. Περιήγηση/ξενάγηση στον χώρο.

13:30: Αναχώρηση για Ναύπλιο με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση και μεσημεριανό γεύμα.

17:00: Άφιξη στο Ναύπλιο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

17:30: Περιήγηση/ξενάγηση στην πόλη και δείπνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

### **4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: Σάββατο, 05-04-2025**

09:00: Πρωινό. Επίσκεψη και περιήγηση/ξενάγηση στο Παλαμήδι.

12:30: Επιστροφή στο Ναύπλιο. Περιήγηση στην πόλη. Γεύμα.

17:00: Αναχώρηση για Αγρίνιο με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση.

21:30: Άφιξη στον χώρο του σχολείου στο Αγρίνιο.

### **Απαιτήσεις Προσφοράς**

Στην προσφορά σας να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Στην τιμή σας να συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης.

Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, σημειώνονται τα εξής:

- Μεταφορά των συμμετεχόντων με μεγάλο λεωφορείο (τουλάχιστον 45 θέσεων), εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας για το οποίο δίνεται με σαφή αναφορά: τύπος, άδεια κυκλοφορίας, αριθμός θέσεων επιβατών, έτος 1<sup>ης</sup> κυκλοφορίας τους, έγκριση ΚΤΕΟ. Ευρύτερα: να διαθέτει όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και τις προϋποθέσεις για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, να περιλαμβάνει όλες τις εισόδους και κάθε άλλο έξοδο στις πόλεις και τους αρχαιολογικούς χώρους και να είναι διαθέσιμο για τυχόν βραδινές εξόδους των μαθητών.
- Προαπαιτούμενο οι οδηγοί να είναι έμπειροι και συνεργάσιμοι και να υπάρχει συνοδός γραφείου και ξεναγός για τις ξεναγήσεις στους αρχαιολογικούς χώρους.
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 3 ή 4 αστέρων (\*) – που πληρούν τις προδιαγραφές καθαριότητας και προστασίας σε όλες τις πόλεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Δίκλινα, τρίκλινα, τετράκλινα για τους μαθητές (όχι ράντζα) και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές σε ενιαίο κτίριο του κάθε ξενοδοχείου. Πρωινό σε μπουφέ στα ξενοδοχεία.
- Τα ξενοδοχεία να είναι μέσα στην πόλη, ώστε να είναι εύκολη και γρήγορη η πρόσβαση των μαθητών στο κέντρο της πόλης, να αναφέρονται τα ονόματά τους και να επιβεβαιώνεται η διαθεσιμότητά τους με την προσκόμιση εγγράφων επιβεβαίωσης διαθεσιμότητας.
- Είσοδος σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, ξεναγήσεις κλπ.) με αναλυτική αναφορά.
- Υπεύθυνη δήλωση ότι όλοι οι χώροι επίσκεψης για διαμονή, εστίαση και ψυχαγωγία διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής.

- Ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
- Πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλεια σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας εκτός μεταφορικού μέσου.

Για την ανάληψη της εκδρομής απαιτείται ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, όπως και υπεύθυνη δήλωση ότι υπάρχει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Διευκρινίζεται ότι η κατάθεση προσφορών θα γίνεται δεκτή στο σχολείο μόνο σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι τη **Πέμπτη 13-02-2025 και ώρα 11:00 π.μ.**

### **ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:**

1. Πρόβλεψη ότι σε περίπτωση μεταβολής του αριθμού συμμετεχόντων μαθητών μέχρι 7% (2 μαθητές) η συνολική τιμή της προσφοράς δε θα μεταβληθεί.
2. Πρόβλεψη αλλαγής – κατόπιν συμφωνίας – των προβλεπόμενων ημερομηνιών και επιστροφή όλου του χρηματικού ποσού σε περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (απεργίας, πολέμου, έξαρση της πανδημίας και απαγόρευση μετακινήσεων, ακραία καιρικά φαινόμενα,...) και γενικά χωρίς δική μας υπαιτιότητα.
3. Η πληρωμή του ποσού της προσφοράς θα πραγματοποιηθεί σε τρεις δόσεις, προκαταβολή 30% κατά την επιλογή του τουριστικού γραφείου, καταβολή 50% μία (1) ημέρα πριν την αναχώρηση για την εκδρομή και εξόφληση του υπολοίπου 20% μία (1) ημέρα μετά την πραγματοποίηση της εκδρομής και την επιστροφή μας στο Αγρίνιο.
4. Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, η σχολική μονάδα επιφυλάσσεται να αποφασίσει για περαιτέρω νομικές ενέργειες, με τη λογική ότι, πρωτίστως, προέχει η ασφάλεια των μαθητών, αλλά και το γεγονός ότι ο σεβασμός στην εμπιστοσύνη που μας δείχνουν γονείς και κηδεμόνες αποτελούν για το σχολείο μας αυστηρές προτεραιότητες και αδιαπραγμάτευτες αρχές.

Ο Διευθυντής



Γεώργιος Τσιπάς